



Prijateljstvo je, ko se z nekom dobro razumeš in ti je **ob njem prijetno**.

Prijateljska dejanja so, ko nekomu pomagaš. Prijatelj zate nekaj stori, četudi sam od tega ni ma koristi. Alja



Prijateljstvo mi pomeni zelo veliko, saj je pomembno, da **imam ob sebi prijatelja**, ki me spodbuja, pove svoje mnenje in po potrebi tudi kritizira. Se pa tudi zgodi, da prijatelj včasih ni iskren, včasih pa je preveč iskren. Zerina

S prijatelji se družimo, igramo. Pomembno je imeti prijatelje, ker se brez njih počutimo osamljeni in žalostni. **Vedno moraš imeti vsaj enega prijatelja**. Lahko pa se zgodi, da nas tudi prijatelj izda ali pa izda mojo skrivnost. Anel

Prijateljstvo je zveza med dvema osebama, ki se radi družita. Vedno moraš imeti nekoga, h

komur se lahko obrneš in mu zaupaš svoje skrivnosti. Hugo



Prijateljstvo je močna zaveza, ki traja. Prijatelji so povezani preko skupnih interesov, hobijev. **Prijatelji stojijo drug drugemu ob strani**. Prijatelj je oseba, ki nam je blizu. Je prijazen, srčen in velikodušen. Prijatelj nam pomaga v težkih časih. To je človek, ki nas spodbuja in izrazi svoje mnenje. Tudi prijatelj potrebuje podporo in naše mnenje, zato jih spodbujamo in jim pove mo svoje mnenje, da ugotovi svoje napake in postaja boljši. Žan



Prijatelj ti stoji ob strani, ko ti je najhuje. Prijatelj ja pravi prijatelj šele, ko **si zaupata skrivnosti**. S prijateljem se veliko **smejiš**. Od prijatelja si želim, da me ne izda, da me podpira, mi pomaga, ko česa ne znam, da mi stoji ob strani. Menim, da sem dober prijatelj, saj se tega držim tudi sam. Sveta brez prijateljev si ne predstavljam, bil bi osamljen in bilo bi mi dolgčas. Luka

S prijateljem se dobro razumeš, se z njim družiš. **Prijatelj je tu zate** in ti pove svoje mnenje. Brez prijateljev bi bili osamljeni in se ne bi počutili dobro. Prijatelj te ne zmerja in ne naredi česa, kar mi ni všeč. Tanja



Prijatelj ti pomaga pri nalogah, se druží s tabo in imata skupne interese. Naši prijatelji so tisti, ki so do nas prijazni, nam pomagajo in se z njimi družimo. **Prijateljska dejanja so pomoč v hudih situacijah**; deljenje interesov. Derja

SPODBUJAMO PRIJATELJSTVO



OŠ Karla Destovnika — Kajuha, Ljubljana

O prijateljstvu so razmišljali sedmošolci izbirnega predmeta šolsko novinarstvo. 12 let.

Mentorica Marta Gorjup